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Vítězná fotografie soutěže „Živly“



Termíny akcí, pozvánky

Aktuální přehled plánovaných i proběhnuvších víkendovek, schůzek, koncertů 
a jiných událostí najdeš na webu: 

http://jskyjov.skauting.cz/plan.php

nebo také zde: 

google calendar
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http://www.google.com/calendar/embed?src=ee62cnh5d2f12pdhiv9ml3a7mc@group.calendar.google.com&ctz=Europe/Prague
http://jskyjov.skauting.cz/plan.php


Vyhodnocení fotosoutěže

rovernicek.110mb.com/fotosoutez.php

Začnu shrnutím: tohle téma nám moc nesedlo. I počet soutěžních 
snímků oproti první soutěží poklesl. Ale co, prázdniny se blíží a bude jistě 
mnoho příležitostí na pořízení pěkné prázdninové fotky na téme ... „zkus 
mě zaujmout“. Fotit můžete během celých prázdnin (tedy do 31. srpna 
včetně).

Nyní statistika uskutečněné fotosoutěže „Živly“:

počet soutěžících: 6
počet hlasujících: 13

Přiřazení názvů fotografiím autorů:
Cert potok.jpg
Mercy 1, 2.jpg
Minka 3, 4.jpg
Racek 5, 6.jpg
Set 7.jpg

Pořadí podle umístění fotek:
1. místo: Mercy (2.jpg, 20 bodů)
2. místo: Racek (6.jpg, 16 bodů)
3. místo: Minka (3.jpg, 8 bodů)

Pořadí podle součtu bodů na autora:
1. místo: Racek (23 bodů)
2. místo: Mercy (20 bodů)
3. místo: Minka (11 bodů)
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http://rovernicek.110mb.com/fotosoutez.php


Soutěž o nejlepší fotografii vzhrává Mercy. 
Racek ovšem také vyhrává v sumě bodů za fotografie.

Jim čest.

Šéfredaktor

-   4 / 13   -



1. místo: Mercy (2.jpg, 20 bodů)
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2. místo: Racek (6.jpg, 16 bodů)
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3. místo: Minka (3.jpg, 8 bodů)
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Pomoc židovskému hřbitovu

Že  náš  kmen  nezapomíná  na  roverské  heslo  "Sloužím"  jste  se 
mohli  přesvědčit  8.  května v Koryčanech. Pomocnou ruku při  úklidu na 
židovském hřbitově  přiložili  Junior,  Set,  Minka,  Lapka,  Robin,  Šmudla  a 
Honza.  Naší  konkrétní  činností  bylo  sbírání  a  pálení  větví,  které  se 
nacházeli  na  několika  hromadách.  A  proč  jsme  si  vybrali  zrovna 
koryčanský  židovský  hřbitov?  Kdybyste  hřbitov  navštívili  v  posledních 
letech, ani byste nepoznali, že jste na hřbitově. Na této státem chráněné 
kulturní  památce  se  více  podepisuje  zub  času,  lhostejnost  obyvatel  a 
řádění vandalů než snahy majitelů a dobrodinců o jeho obnovu a údržbu. 
Historie hřbitova sahá do 17. století, kdy se do Koryčan dostali první židé. 
Na  hřbitově  je  asi  200  náhrobků,  nejstarší  dochovaný  je  z  roku  1674. 
Poslední  pohřeb  se  zde  konal  v  roce  1942.  V  90.  letech  byly  některé 
náhrobky úmyslně povaleny, plot ohraničující hřbitov byl rozkraden. Nyní 
se opět  pracuje na postavení náhrobků a doufám, že i  naší  pomocí  se 
židovský hřbitov dostane do takového stavu, jaký mu náleží. Díky všem 
zúčastněným za pomoc!

Lapka
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Úmluva o českém roveringu

My, roveři a rangers České republiky, přijímáme následující 
pojmenování jako základní kameny naší činnosti v Junáku – svazu 

skautů a skautek ČR. Jsme si vědomi, že … 
 
… rovering je skauting! 
Rovering je obdobím skautského života, rozvíjí jeho smysl a umožňuje v 
plné míře si uvědomit hodnoty, které skautský život přináší. Je cestou k 
pochopení celosvětového rozměru skautingu. Je časem, kdy začínáme 
hlouběji chápat skautský zákon, jeho ukotvení ve třech základních 
principech skautingu a kdy přebíráme odpovědnost ze skautských principů 
vyplývající. 

…rovering je Služba! 
Rovering je službou sobě, bližním, společnosti a vyššímu principu. Služba 
je dobrovolná a nezištná, vyžaduje odhodlání a odvahu. Je rozhodnutím 
každého z nás. 

… rovering je příležitost! 
Rovering je příležitostí k hledání a nalézání, k přemýšlení a pochopení. Je 
cestou k vymezení hranic našich možností a výzvou k jejich překonávání. 
Je příležitostí k osobnímu rozvoji, k pestrému a aktivnímu životu. 

…rovering je společenství! 
Rovering nabízí přátelské prostředí, které je prostorem ke sdílení zážitků a 
zkušeností. Vychovává k aktivnímu občanství a k soužití s lidmi ve 
společenstvích na místní i celosvětové úrovni. 
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My, roveři a rangers České republiky, chceme být aktivními členy 
Junáka, převzít odpovědnost sami za sebe a podle našich 
možností se podílet na dění uvnitř Junáka i mimo něj. Jsme vděční 
za možnost být rovery a rangers a rádi bychom požádali činovníky 
Junáka na všech úrovních jeho organizační strukt ury… 
 
… aby nadále vytvářeli prostor pro náš všestranný rozvoj 
… aby nám poskytovali metodické zázemí pro naši činnost 
… aby vytvářeli na různých úrovních možnosti pro naše setkávání 

 

K autorství a šíření této úmluvy se hlásí účastníci Roverské 
porady 2009
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Literární

Evžen Gogela – Hříchy nezletilých aneb Důtka ředitele školy
Tato humoristická kniha asi o 315 stránkách je přímo jak stvořená 

pro  dospívající  kluky  školního  věku.  Děj  se  odehrává  formou  zpovědi 
sedmnáctiletého  kluka  studujícího  na  jednom  sportovním  gymnáziu  na 
konci 80. let minulého století. Pestrá historie na věčné téma žáci versus 
kantoři  je  plná  klukovské  recese,  karikatur  postav  vyučujících  a 
samozřejmě  také  erotických  představ  a  prvních  lásek.  Celá  kniha  je 
proložena  aforismy  a  výroky  různých  osob  a  osobností,  jímž  autor 
dokresluje a komentuje tu správnou atmosféru jednotlivých epizod.

Malá ukázka na ochutnání :-)

Playboy  König  znepříčetněl,  když  zjistil,  že  jsme  své  písemky 
všichni podepsali Josef Novák. Tvářil se jak muslim před vykonáním krevní  
msty a jal se demonstrovat svou sílu při zkoušení. „Já vám dám Josefa  
Nováka! Celou hodinu zkouším,“ řval  celý brunátný, „každý dostane tři  
otázky, jedna chybná odpověď – a dotyčný má za pět!“ vyhlásil stanné  
právo playboy. Kdo nezodpoví, bude zastřelen. Vendeta je vendeta. Jako  
první schválně povolal do arény smrti toho nejlepšího z nás. Čiompa přišel  
k tabuli s bohulibým úsměvem a lhostejně pohlédl do namířené hlavně.

„Jakou  barvu  bude  mít  váš  zelený  svetr  v  temné  fotografické 
komoře,  kde  svítí  červené  monochromatické  světlo?“  začal  König  
nevinnou,  leč  velmi  lstivě  položenou  otázkou.  Měl  samozřejmě 
připravenou i otázku druhou, jež měla Čiompu definitivně dezorientovat a  
přimět k očekávané chybné odpovědi. S třetí otázkou fyzikář (při vší úctě  
k Čiompově inteligenci) vůbec nepočítal.

„Zelenou,“ odpověděl bez rozmýšlení Čiompa.
König už se chystal slavit vítězství: napřáhl se k poslední definitivní  

ráně  a  dal  pokyn  k  slavnostní  fanfáře.  „Jste  opravdu  přesvědčen  o 
správnosti své odpovědi?“

„Když  mám na  sobě zelený  svetr,  tak  ať  s  ním vejdu  kamkoli,  
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prostě mám na sobě pořád zelený svetr,“ trval na svém Čiompa.
„To je pravda,“ podpořili jsme ho sborově.
Königovi se zamlžilo před očima. „Ale když na ten váš zelený svetr  

bude v temné komoře svítit červené světlo, jakou dostane barvu?“ přihrál  
si na smeč playboy.

„Jestliže mi jednou matka koupila za těžce vydělané peníze tenhle  
zelený  svetr,  který  nosím,  tak  bude  ten  svetr  pořád  zelený,  komora, 
nekomora!“ odpálkoval ho nemilosrdně Čiompa.

„Tak jinak,“ nadechl se k odvetě König. „Jak budou vnímat svetr  
ostatní lidé ve fotokomoře? Jakou pro ně bude mít váš svetr barvu?“

„Můj  zelený svetr  budou mí  kamarádi  vnímat  jako zelený svetr 
mimo fotokomoru i ve fotokomoře,“ nedal se zmást Čiompa, protože na  
kamarády se mohl vždy spolehnout.

„Ale  v  záři  červeného  monochromatického  světla?!“  vyšiloval  
König. Začal být s tím svým věčným opakováním pořád na stejné otázky 
doopravdy trapný.

„Třeba pod rentgenovým světlem nebudu mít na sobě už žádný  
svetr, ale ve skutečnosti budu mít na sobě pořád svůj zelený svetr. Když  
mám na sobě jednou zelený svetr, tak pokud nespadnu do barvy, mám na  
sobě furt ten zelený svetr a černobílý rentgenový snímek si může říkat, co  
chce,“ zabodl se Königovi do stále rozšiřujících zorniček Čiompa.

„Vidíte!“ zvolal playboy vítězoslavně. „Když spadnete do červené 
barvy, tak to je to samé, jako když na svetr ve fotokomoře svítí červené  
světlo!“ chytil se Čiompových slov jak tonoucí stébla.

„Jak to může být to samé, když spadnu do barvy, nebo když prostě  
někam vejdu? Když spadnu do barvy, tak je po svetru,“ začal se rozčilovat  
Čiompa,  který  ani  na  okamžik  nezapochyboval  o  správnosti  svých  
odpovědí.

„Dobrá  tedy,“  König  konečně  pochopil,  že  tudy  na  prefíkaného 
Čiompu  nemůže.  „Vy  mi  nechcete  rozumět,  že?“  zvedl  výhružně 
ukazovák.

„Já vám rozumím, že chcete slyšet, že bude červený od barvy, ale  
nechápu, proč se ptáte na takové samozřejmé věci?“ uzemnil ho znovu 
Čiompa.

Racek
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Další číslo by mohlo vyjít počátkem září 2009

rovernicek.110mb.com

Pavel Tomášek – Set, 2009
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http://rovernicek.110mb.com/
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